

noticario noticario noticario

DÍA DE LAS FUERZAS ARMADAS EN LA BASE AÉREA DE ZARAGOZA

CON MOTIVO DE LA conmemoración del Día de las Fuerzas Armadas, el día 30 de mayo de 1998 se celebró una jornada de puertas abiertas en la Base Aérea de Zaragoza.

Durante la misma, el público asistente tuvo ocasión de contemplar una exposición estática de medios operativos pertenecientes al Mando Aéreo de Levante, Regimiento nº 72 de Artillería Antiaérea del Ejército de tierra y Guardia civil.

En la exposición estática participaron un C-130 y un KC-130 "Hércules", en configuraciones de transporte de carga y de personal. A su lado, dos F-18 "Hornet" del Grupo 15, uno de ellos con su siempre espectacular panoplia de armamento, competían en atraer la atención de los visitantes. Y, a su vez, el no menos llamativo Mirage F-1 del Ala 11 congregaba a su alrededor a un buen número de ellos. Por parte del SAR, participaron un D-3B "Aviocar" y un HD-19

"Puma" del 801 escuadrón de FA's, mostrando diversa cantidad de material relacionado con sus misiones.

La exposición estática también estaba formada por medios de la EADA, que desplegó una exposición estática de todo su material: sistema ATLAS con misiles MISTRAL; sistemas de protección NBQ, así como material diverso de descontaminación individual y de grupo; panoplia de armamento diverso de seguridad y defensa terrestre, como morteros comando y ametralladoras ligeras; equipos necesarios para la señalización de zonas de lanzamiento paracaidista y material electrónico de apoyo; equipos de transmisiones y paracaídas.

La ETESDA participó con una exhibición de perros adiestrados, así como con una exposición de armamento de seguridad y defensa.

El RAA nº 72 desplegó piezas de artillería siendo uno de las más visitadas por el público infantil asistente.



La Guardia Civil colaboró con despliegue de medios del SEPRONA e hizo un simulacro de desactivación de explosivos por parte de los grupos TEDAX.

Toda la exposición estática estuvo amenizada por la actuación de la banda de música del MALEV.

La exhibición aérea comenzó con una demostración del Mirage F-1 del Ala 11; seguida del lanzamiento

de dos patrullas de paracaidistas de la EADA desde un C-130 "Hércules" en apertura retardada. A continuación éste efectuó una toma de máximo esfuerzo. Desde el helicóptero del SAR se efectuaron lanzamientos rappel así como un simulacro de rescate, por medio de grúa, de personal de la ETESDA. La exhibición aérea concluyó con la del F-18 del Grupo 15.

Es de destacar la colaboración que a la brillantez de los actos brindaron todas las unidades, centros y organismos de la Base Aérea de Zaragoza.

El día de las Fuerzas Armadas concluyó con un acto de homenaje a la bandera consistente en su arriado y posterior ofrenda a los que dieron su vida por España, en la plaza de armas de la Base Aérea de Zaragoza, con la asistencia de todo el personal militar de la unidad y comisiones de otros ejércitos y presidido por el general jefe del MALEV, quien tras los honores de ordenanza pasó revista a una escuadrilla de honores compuesta por secciones del Ejército del Aire, Ejército de Tierra y Guardia Civil.

